



周二,沪指早盘低开低走,个股全面杀跌,但随后在军工等板块引领下反弹,最终指数V形反转,以红盘报收。市场虽然进入宽幅震荡期,但热点轮动较为明显,可参与度依然较高。分析人士认为,在3400点一线市场短期内或将继续维持震荡格局,但总体仍将维持向上趋势,市场仍存在明显交易性机会。
现代快报记者 刘伟



CFP供图

机构观点

民生证券: 中级反弹还没结束

民生证券策略团队日前召开电话会议,认为在一个月到三个月投资期限内,中级反弹还没有结束,也并没有接近尾声。

对于创业板,民生证券维持乐观,其认为,创业板仍然维持2500点到3000点这样一个区间,但短期会有压力,如果创业板出现调整,是积极上车的一个机会。对于蓝筹股,民生证券认为应该谨慎乐观,其判断后市会出现10%到15%的交易性机会。

从主题投资机会看,重点推荐的是健康中国和美丽中国概念,以及中国制造2025、京津冀一体化、能源互联网、迪斯尼、大数据、二胎主题。 网易

沪指V形反转 军工引领热点

分析认为市场总体仍维持向上趋势

军工板块引领指数V形反转

从盘面来看,昨日市场最为引人注目的是军工板块,其强势上攻带动市场人气,并最终支撑沪指收红。航天军工板块上涨6.84%,为昨日两市板块涨幅之首。

而从龙虎榜来看,机构明显在持续买入军工股。与之对应的是,权重股并未形成明显上涨。煤炭、钢铁、石油、券商信托、银行板块跌幅居前,其中煤炭板块跌幅居首,下跌1.21%。创业板也是昨日带动人气的重要力量,创业板指数

收涨1.44%,成为多方重要旗帜。截至收盘,创业板涨停个股达32只。

同时,指数形成V形反弹,这与两个利好消息有关。一是人社部表示将于2016年启动实施基本养老保险基金投资运营工作。二是IMF已基本决定了最早在11月之内将人民币纳入特别提款权(SDR)货币篮子。而实际纳入SDR要经过筹备期,预计要等到明年秋季。市场对利好消息反应良好,显示做多力量仍较为有力。

热点轮动 市场参与度仍较高

在指数V形反弹过程中,市场热点轮动特征较为明显。前一交易日市场追逐的新能源汽车昨日小幅调整。而军工则成为昨日资金的追逐点。

从概念板块来看,航天军工、北斗导航、通用航空、无人机板块涨幅均超过5%。航天通信、中国卫星、航天电子、中航电子等个股涨停。健康产业板块也热度较高,板块涨幅达2.59%。与此同时,最近反弹幅度较大的互联网金融板块,虽然昨日继续上涨但依然遭到获利了结。其中东方财富、同花顺、生意宝昨日均遭到机构涨停板卖出。

市场热点的反复轮动,显示资金参与度依然较高。虽然是存量博弈,但在3400点一线仍存在交易性机会。

“当前主要策略是在国庆节后所加仓位基础上进行行业轮换配置,仓位整体不会有太大变化,但行业配置会不断调整。对前期获利较多的板块近期进行了调整,但对一些涨幅较小的板块才刚刚买入。”有深圳公募基金投资总监表示。

截至收盘,上证指数报收于3434.34点,涨幅为0.14%。深证成指报收于11758.41点,涨幅为0.60%。创业板指数上涨1.44%。

体彩专版

大乐透16.76亿奖池再创彩市新纪录 南京彩民自选号擒852万大奖

中国彩市第一奖池今晚再迎开奖

10月26日晚,超级大乐透15125期头奖空开,奖池因此得以大幅上涨,滚存至16.76亿元,再创中国彩市奖池新高。

15125期大乐透开出的中奖号码为“02-03-15-17-28+08-10”,虽然头奖并未开出,但是二等奖呈现井喷态势,全国共中出了66注,每注奖金10.35万元,其中15注进行了追加投注,每注多获得6.21万元的追加奖金,追加二等奖单注总奖金达到了16.56万元。当期三等奖共中出了528注,其中134注为追加投注中奖。

当期开奖过后,大乐透奖池累

积至16.76亿元,再创中国彩市奖池新高,离17亿元的全新平台也仅一步之遥。今晚,大乐透新一期开奖将在万众期待中如约而至,高筑的奖池能否带来重磅大奖?相信大家都非常期待。

小复式、追加投注成擒奖利器

怎样才能擒获大奖?南京彩民丁先生的中奖经历或许能给大家带来一些启示。在10月14日开奖的15120期大乐透中,丁先生凭借一张“6+3”追加复式票,擒获头奖1注。领奖时,丁先生介绍说,他购买体育彩票已经将近10年,最喜欢的就是超级大乐透,每期都会花上一些时间研究号码走势,再自选号码

投注。10月14日下午,丁先生在站点琢磨了一个多小时,定下了一组“6+3”复式号,因为那天感觉不错,平时很少追加投注的他难得进行了一次追加投注。当晚,15120期大乐透开奖,全国井喷12注头奖,其中1注追加头奖正是被丁先生命中。因为是复式追加投注,丁先生除中得一等奖(含追加)1注,还中得二等奖(含追加)2注、三等奖(含追加)5注以及四等奖(含追加)10注,总奖金8520657元。

目前,大乐透奖池剑指17亿,大家不妨参考丁先生的方法,试试小复式投注,另外,大乐透独有的追加投注也能令奖金成色大增,同样不妨一试。

苏维

彩市万花筒

盐城彩迷 6元中手游彩20万大奖

盐城的王先生是个地道的彩票迷,只要一有新品问世就会尝鲜,今年江苏体彩独家上市的手游彩他自然也不会放过。10月11日,王先生在家仅花了6元钱玩了5分钟即中得手游彩“全明星大赛”20万大奖。

10月12日中午,王先生在朋友的陪伴下来到了江苏体彩兑奖大厅,与其他领奖者不同的是,他当时正拿着手机办理兑奖显得非常另类。据悉,王先生也是个地道的老彩民,不过他有个习惯喜欢尝试新鲜的彩票玩法,只要一有新品问世就绝不放过,体彩的顶呱刮几乎每月都有新品上市,他总爱去刮上几张。“除了竞彩,你们体彩的玩法我几乎都玩遍了,11选5、e球彩我也玩过。”提起彩票,王先生立马精神起来。当然,手游彩也是他钟爱的彩票玩法,六大玩法几乎玩了遍。而手游彩自从上市以后每月都有活动,特别是目前只要推荐给彩友注册成功就能得到10元的红包。“我已经推荐了好几个朋友玩手游彩,拿了不少红包,我都没花多少钱玩。”而谈到中奖,王先生就更幸运了。10月11日那天,他休息在家就玩起手游彩的“全明星大赛”,也就5分钟的时间,总共只花了6元就中了20万大奖。最后,王先生还给出了自己的中奖后的安排:“先给老婆买个手机,剩下的我就当做买彩基金啦。” 苏彩

彩市公益行

弘扬孝亲文化 南京体彩走进敬老院共绘浓浓敬老情

10月21日是农历九月初九,即一年一度的重阳节,也是我国法定的第三个“老年节”。为了弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,南京体彩爱心工作室一行13人来到南京向阳敬老院,向95岁的石永固、92岁的郭汉忠、92岁的沈时杰、96岁的吕能仪等4位抗战老兵送上慰问和爱心物资。同时,南京体彩也向院内的10位特困老人送去慰问,送去祝福,送去欢乐。

活动现场,体彩爱心工作室的志愿者为老人们献上了一场精心准备的表演。演出活动结合老年人特点,以老年人爱听、爱唱的红歌为

主,《军港之夜》、《映山红》、《歌唱祖国》等经典老歌把大家拉回了火红的年代。而由四位年轻小伙表演的三句半《十个祝福》,妙语如珠、一逗一捧配合上佳,逗得在场的老人们笑得前仰后合,掌声不断。一位老爷爷在志愿者们演出气氛的感染下,自告奋勇即兴演了一首京剧,字正腔圆,韵味十足,赢得人们的阵阵掌声。不到一个小时的演出,志愿者们卖力表演,整个活动中心满是老人们的欢声笑语。

随后,志愿者们扶着抗战老兵郭汉忠老人回到房间陪他一起聊天。老人1924年出生在浙江宁波奉

化,1939年考上黄埔军校,后被编到国防部第15军官总队,曾参与西峡口战役。今年92岁高龄的他耳聪目明,精神矍铄,与大家聊天非常顺畅。老人见到南京体彩爱心工作室志愿者们到来,伸出手热情地起来迎接。老人兴致勃勃地跟我们说起了那段战火纷飞的从军故事。战争中老人多次与敌人做殊死斗争,左眼眉骨等部位至今还留有深深的战争印记。

让老年人老有所养、老有所乐,不仅是子女的义务,也是全社会的责任。多年来,南京体彩践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为社

会弱势群体谋求支持和福利。面对滚滚而来的“银发浪潮”,南京体彩爱心工作室也一直以实际行动表达对老人的亲切关怀,陪同宁海爱馨托养中心、养老服务中心的老人和残疾人来到小桃园出游踏青;前往瑞金路社区美林养老院,送上了60套床上用品、大米、食用油等食品;春节前夕看望慰问孤寡老人,发放爱心物资;重阳佳节,为老人们免费发放小推车;组织爱心车队送抗战老兵回家等一系列活动都传递着体彩公益正能量,让更多的老年人都能安享晚年,让尊老、爱老、敬老、养老成为最美丽的夕阳景。 邓婕